



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19. hmns@ic.km.ua

ПРОТОКОЛ № 42

**позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«19» жовтня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Дмитро ГАБІНЕТ.

Присутні – члени комісії 22 особи (за окремим списком) та запрошені.

I. Про заходи з запобігання поширенню на території Хмельницької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування спільно з Головним управлінням Національної поліції в Хмельницькій області (Герасимчук Р.В.), управлінням патрульної поліції в Хмельницькій області (Роо О.А.), Головним управлінням Держпродспоживслужби в Хмельницькій області (Грушко В.П.), військовою частиною № 3053 Національної гвардії України :

1.1. Забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (зі змінами) з урахуванням рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС щодо забезпечення контролю виконання протиепідемічних обмежень на території окремих адміністративно-територіальних одиниць відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та в межах компетенції забезпечити посилення контролю за карантинними обмеженнями, в тому числі, в громадському транспорті, закладах торгівлі, громадського харчування, на продуктових та непродуктових ринках.

Термін: на період карантину.

1.2. Вжити заходів щодо своєчасного інформування робочими рейдовими групами керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та органів Національної поліції щодо виконання протиепідемічних заходів та виявлених порушень, забезпечити широке висвітлення результатів роботи та вжитих заходів, в тому числі, щодо притягнення до адміністративної відповідальності осіб.

Термін: щоденно до 17.00.

Голова комісії

Дмитро ГАБІНЕТ

Секретар комісії

Микола ПЛАЦОВИЙ